



**SZPITAL MIEJSKI  
W SIEMIANOWICACH ŚLĄSKICH SP. Z O.O.**

41-100 Siemianowice Śląskie, ul. 1-go Maja 9

centrala: (32) 228 30 30

sekretariat: (32) 228 23 47

fax: (32) 228 14 98

Siemianowice Śląskie 11.07.2017 r.

Znak sprawy SZM/DN/DZ/341/17/2017

**Wszyscy Uczestnicy Postępowania**

Dotyczy: Przetarg nieograniczony na wykonywanie dla potrzeb Szpitala Miejskiego w Siemianowicach Śląskich Sp. z o.o. dostaw środków antyseptycznych i dezynfekcyjnych

W związku z prowadzoną procedurą przetargową w temacie jak wyżej w celu zachowania jej prawidłowości zgodnie z art. 38 ust. 1 w powiązaniu z art. 38 ust 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych informujemy Państwa o wniesionych zapytaniach i udzielonych odpowiedziach:

**Pytanie nr 1 – Pakiet nr 2**

Poz. 1 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu na bazie nadwęglanu sodu i TAED, do mycia i dezynfekcji narzędzi chirurgicznych, sprzętu anestetycznego, endoskopów, działający na B, Tbc F, V w czasie 15 min, S (C. perfringens – 0,5% w 10 min, C. Difficile rybotyp R O27 – 0,5% w 15 min.), konfekcjonowany w opakowaniach 5 kg (paski testowe w komplecie do każdego opakowania) po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

**ODPOWIEDŹ.**

Zgodnie z zapisami SIWZ

**Pytanie nr 2 – Pakiet nr 2**

Poz. 2 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu pięcioenzymatycznego zawierającego: proteazę, lipazę, amylazę, mannazę, celulazę, kompatybilnego z innymi preparatami wymienionymi w tym pakiecie, spełniającego pozostałe wymagania SIWZ, konfekcjonowanego w op. 1 litrowe po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania?

**ODPOWIEDŹ.**

Zgodnie z zapisami SIWZ

**Pytanie nr 3 – Pakiet nr 2**

Poz. 3 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu opartego na aldehydzie glutarowym, glioksalu i chlorku didecylodimetyloamonowym, służącego do dezynfekcji narzędzi oraz endoskopów, posiadającego szerokie spektrum w różnych stężeniach: 0,25%, 0,5%, 1%, 1,5%, 2%, 2,5%, 3% - B (łącznie z Tbc), F, V, konfekcjonowany w butelki 1 litrowe po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania, spełniającego pozostałe wymagania SIWZ?

**ODPOWIEDŹ.**

Zgodnie z zapisami SIWZ

**Pytanie nr 4 – Pakiet nr 1 pozycja 14**

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga zaoferowania preparatu w opakowaniach a 6 ml?

**ODPOWIEDŹ.**

Tak. Zamawiający dopuszcza zaoferowanie preparatu o pojemności 6 ml. Wymaganą ilość należy przeliczyć – winno być 16,66 op. przy zaoferowaniu opakowania o pojemności 6 ml.

**Pytanie nr 5 – Pakiet nr 8 pozycja 1**

Czy zamawiający dopuści preparat dezynfekcyjny wysokiego poziomu do endoskopów i innych termolabilnych wyrobów medycznych, zawierający jako substancje aktywne generowany kwas nadoctowy. O spektrum działania: B (EN 14561), Tbc, Candida Albicans (EN 14562), V (Adeno, Polio EN 14476), S (EN 13704) w czasie do 5 minut, zachowujący skuteczność mikrobiologiczną przez 14 dni lub 50 cykli zastosowań, z możliwością badania aktywności roztworu paskami testowymi. Wraz z aktywatorem. Opakowanie 4940 g + aktywator 60 g?

**ODPOWIEDŹ.**

Zgodnie z zapisami SIWZ

**Pytanie nr 6 – Pakiet nr 8 pozycja 3**

Czy zamawiający dopuści preparat mycia i dezynfekcji narzędzi i endoskopów, płynny, w koncentracji, oparty na synergistycznym kompleksie enzymatycznym (trzy enzymy różnych klas) oraz substancji powierzchniowo czynnych. Nie zawierający w składzie aldehydów, fenoli, chloru, związków tlenowych, pochodnych amin. Spektrum działania: B(EN 14561), F(EN 14562), V(HIV, HBV, HCV - BVDV, Vaccinia) w czasie do 15 min. w stężeniu 0,5%. Opakowanie 5L?

**ODPOWIEDŹ.**

Zgodnie z zapisami SIWZ

**Pytanie nr 7 – do pakiet nr 5 poz. 1:**

Czy Zamawiający dopuści alkoholowy, gotowy do użycia preparat do szybkiej dezynfekcji powierzchni i sprzętu medycznego również przedmiotów mających kontakt z żywnością, o szerokiej kompatybilności i ochronie materiałów, nie zawierający aldehydów, QAV, pochodnych biguanidyny, zawierający następujące substancje czynne: Etanol 40,5 g, n-Propanol 9,20 o szerokim spektrum działania, takim samym jak wymagane w SIWZ, w krótszym czasie: B, F, Tbc, V (HIV, HBV, HCV, Vaccinia, SARS, Herpes, Influenza H1N1, H5N1, Rota, Noro, Adeno) w bardzo krótkim czasie 30 sekund, przebadany wg Norm EN 14885, 13727, 13697, 13624, 13348, 14476, ulegający biodegradacji, do dezynfekcji, posiadający opinię producenta o stosowaniu na oddziałach pediatrycznych?

**ODPOWIEDŹ.**

Zgodnie z zapisami SIWZ

**Pytanie nr 8 – do pakiet nr 5 poz. 3 i 4**

Prosimy o dopuszczenie do oceny chusteczek spełniających wymagania SIWZ konfekcjonowanych w opakowaniach a 200 sztuk z przeliczeniem ilości opakowań.

**ODPOWIEDŹ.**

Zgodnie z zapisami SIWZ

**Pytanie nr 9 – do pakiet nr 5 poz. 3 i 4**

Prosimy o dopuszczenie do oceny chusteczek spełniających wymagania SIWZ konfekcjonowanych w opakowaniach typu flow pack a 100 sztuk z przeliczeniem ilości opakowań.

**ODPOWIEDŹ.**

Zgodnie z zapisami SIWZ

**Pytanie nr 10 – do pakiet nr 5 poz. 5:**

Czy Zamawiający dopuści alkoholowy, gotowy do użycia preparat do szybkiej dezynfekcji powierzchni i sprzętu medycznego również przedmiotów mających kontakt z żywnością, o szerokiej kompatybilności i ochronie materiałów, nie zawierający aldehydów, QAV, pochodnych biguanidyny, zawierający następujące substancje czynne: Etanol 40,5 g, n-Propanol 9,20 o szerokim spektrum działania, takim samym jak wymagane w SIWZ, w krótszym czasie: B, F, Tbc, V (HIV, HBV, HCV, Vaccinia, SARS, Herpes, Influenza H1N1, H5N1, Rota, Noro, Adeno) w bardzo krótkim czasie 30 sekund, przebadany wg Norm EN 14885, 13727, 13697, 13624, 13348, 14476, ulegający biodegradacji, do dezynfekcji, posiadający opinię producenta o stosowaniu na oddziałach pediatrycznych?

**ODPOWIEDŹ.**

Zgodnie z zapisami SIWZ

**Pytanie nr 11 – do pakiet nr 3 poz. 2:**

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat, który może powodować korozję metali?

**ODPOWIEDŹ.**

Zgodnie z zapisami SIWZ

Z poważaniem

PREZES Zarządu

*[Podpis]*  
Dariusz W. Watanabe

RADCA PRAWNY

*[Podpis]*  
dr Edward Dworski